KsagpaTHO ypaBHeHue

3aaaua 1 Pewerte HenbnHUTE KBAAPATHU ypaeHeHus.Cpelyy
BCEKW OT NnocoYeHUTe OTrosopu usbeperte MOATOMKA,
CHOTBETCTBALIG HG CAMOTO ypasHeHue.

Peluere ypasHenuero.
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Marnepante euaeoto. TTpunomHeTte cu Kak ce peluasar
KBaApaTHU ypasHeHua.TTpenuiere BCUYKU pa3rfiieaaHu
3aAa4U.




3aaaya 2 Pewerte MbnHUTE KBAAPATHU YPABHEHUA KATO
NONbIIHUTE CHOTBETHUTE nonera.
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3agaua 3 Tlpunoxere opmynute Ha Buer u bes aa
peliaBaTe onpefernere KOpeHUTE Ha YpaBHEHUATA.

-] CB'bp)KﬁTB YKUCnaTa C YpaBHEHUETO, Ha KOETO Te Ca KOPEHMU.
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M3rnepaiite BUACOTO U NpenuLeTe pasrneaaHus npumep.




3aaaya 4 Karo usnonseare HamepeHUTe KOpeHU Ha
KBAApATHUTE ypaBHeHUa B 3aaa4a 2, pasnoxere
KBAAPATHUTE TPUYNEHU HA NIUHEUHU MHOXUTENU.
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